

据新华社北京3月19日电(记者 周婷玉)中国医院协会19日在北京公布“2008年患者安全目标”行动内容,其中“鼓励患者参与医疗安全”首次被纳入目标之一。

2008年患者安全共有十大目标,包括严格执行查对制度,提高医务人员对患者身份识别的准确性;保证用药的安全;建立与完善在特殊情况下医务人员之间的有效沟通,做到正确执行医嘱;鼓励主动报告医疗安全(不良)事件以及鼓励患者参与医疗安全等。医疗安全是医患双方共同的责任,增加患者参与内容充分体现了患者的权利,体现了以患者为中心的服务理念。中国医院协会会长曹荣桂说,这中间既包括医务人员要为患者及其家属提供相关的健康知识教育,也包括患者在就诊时应提供真实病情、真实信息,相信这对构建和谐医患关系将起到积极促进作用。

山药的营养价值不是一般蔬菜能比的,但今年蔬菜价格节节攀高,唯独山药的价格却一跌再跌。如今淇滨区翟村种植的1800余亩山药好尴尬。山药种植究竟该何去何从,请看——

翟村山药种植之痛



村民正在地里挖山药

【内容详见4版】

今日看点

央视来五岩山拍专题片

▲2版/鹤壁新闻

中招实验考试大变样

▲2版/鹤壁新闻

春分到,天气冷暖变化多 大风频吹鹤城

▲3版/鹤壁新闻

生来只有一个肺

我市发现一罕见病例

▲3版/鹤壁新闻

春季请管好你的情绪

▲8版/生命关怀

四个坏习惯最易伤肾

▲8版/生命关怀

面对热心市民捐赠的2000多本旧挂历,盲童们激动地说:

“这个世界真美好,我要加油!”

晚报讯(记者 柯其其)“大家捐赠的2000余本旧挂历,能让我们盲童用两年了。”3月18日,市特殊教育学校全体盲童委托记者将一封感谢信送给热心市民,盲童们说:“谢谢大家,我们现在不怕没纸写作业了。”

热心市民捐挂历

记者在市特殊教育学校的仓库看到,里面堆放了许多旧挂历。“真没想到能收集这么多旧挂历。”该校韩洪副校长说,自《淇滨晚报》去年12月27日报道了市特殊教育学校盲文班的孩子需要旧挂历作为学习用纸的消息以来,社会各界人士捐来了一批又一批的旧挂历。捐赠者中不仅有学校、医院、电业局等单位职工,还有数不清的热心市民,截至3月18日,市特殊教育学校已经陆续收到2000余本旧挂历。

“许多市民都利用下班时间骑着自行车来学校送挂历,还承诺来年会早早地多收集一些旧挂历给盲童,让我们非常感动。”韩副校长说,如今学校收到的旧挂历,已经够盲童们使用两年了。

盲童有了作业纸

据该校的语文老师冯贞介绍,盲文是一种特殊的触摸拼音文字。盲童“写”字时要用带钻头的特制笔在盲文纸上一个点一个点地“戳”,所以盲文纸对纸的硬度、厚度要求较高,盲文纸的价格也比较高,要0.5元/张。每张盲文纸能写约250个盲字,一篇千字左右的作文要花费2元钱。因为盲文纸价格高,一般情况下,盲文纸都是在考场等重要场合使用,盲童平时写作业都是使用旧挂历等普通纸张。“以前为了节约,老师都把上一届盲

童用过的旧盲文纸用小米汤重新弄平整,再让我们当草稿纸用。”盲童罗嘉伟摸着用旧挂历做成的作业本,开心地说:“现在这么多好心人给我们送来了旧挂历,老师们再也不用那么辛苦了。”

感谢信字字含深情

“对于热心市民的帮助,盲童们虽眼睛看不见,但心里特别感激。”冯贞老师说,盲童们委托记者将一封感谢信送给热心市民,这封信是一排排凹凸不平的小突起,字字都饱含了盲童们的感激之情。下面是盲童为热心市民写的感谢信。

感谢信

尊敬的叔叔阿姨、爷爷奶奶:

您们好!收到大家捐赠的旧挂历,我们的心里很感动,非常感谢大家对我们的关心和爱护。

虽然我们的眼睛失明了,但我们的的心灵没有失明,大家的帮助像阳光和火把一样时时照亮着我们温暖着我们。每次拿起挂历纸写作业时,我们的心里就涌起阵阵暖流,温暖着我们的整个心房。这个时候,我们总是在心里对自己说:“这个世界真美好,我要加油!要对不起所有人对我的爱!”

请叔叔阿姨、爷爷奶奶放心吧,我们一定不气馁、不消沉,我们会加倍努力,勤奋刻苦,认真学习,成为身残志坚的人,长大做一个自食其力的人,为社会多作贡献!

此致

敬礼!

全体盲生
2008年3月18日

寻物启事

因本人不慎,丢失一绿皮魏祥清房屋所有权证,望捡到者与王先生联系。电话:13939239798,定重谢。

房屋租售

位于新区华夏南路6500平方米大型地下商场、沿街旺铺(230平方米~270平方米)招租、出售。联系电话:0392-3388388 13903921577

诚聘

市第一人民医院(山城区)招聘职工食堂经营管理 人员1名,有从业经验的 本市常住居民优先,报名时间截至3月31日。

咨询电话:2693632